Event's description Strona 1z 1
| STOL 1
IAZS UW 1 v |AZS UW 2
OTWARTY ZAMKNIETY
NS: NS:
EW: EW:
kontr.|rg| wist [lew stapésw otfvuvif& rozd# zatr):;?rﬁ;ty kontr.| rg |wist [lew NZSapI:N Goslg%/oéé ijp?élgéé
4e (S| ®K| -2 -100| o 1 0 29 (W |de2 | = -110| - -
4¢% (E| #2 | = -130| -3 2 +4  |5Wx|W (2| -1]100 6
3NT (E|92(-1]100 +2 3 2 28 (S |de2 | -1 -50( 4
54x|N| #5|-3 -800 | -1 4 12 |5dx | N |2 (-5 -1400| 12
4dd |E| 92 |+2 -480 | o 5 0 3NT |E | #2|+2 -460 1
3NT (E|#Q|-1]100 +7 6 -10 3NT | E |de2 | = -600| 12
7NT (S| 98| = | 2220 +11 7 +11 7NT | N |2 | = [ 2220 - -
4% (E| @5 | = 420 | +2 8 -3 49x |W|¥3| = -590| 5
3NT [E| #8|-1]100 -1 9 -1 4% (W |2 | -1 100 - -
2éx S| 2| -1 =200 | +4 10 +5 3k | W | 22| +1 -130 2
24 |S| 95| -1 50| -2 1 +3 24 | S [de2|+1]140 5
44 (N #2| = |620 +5 12 -11 4 [ S| 2] -1 -100| 12
3NT (S| @3 |+1|630 0 13 0 3NT | S |ee2|+1|630 - -
3% |S| #5|+2|200 -2 14 2 3W | S |de2|+2]|200 - -
4W |N| 45| = | 620 +10 15 12 |44x|E |de2]| = -510| 15
INT |E| ®A| = 90| -4 16 3 3ol | S |ele2]| -1 -50 1
elex [E | 57 | -1 (100 -1 17 +1 INT [ S |2 |+2| 150 2
3NT [N | #5 | +2| 660 0 18 0 5& [N |2 = |650 - -
3NT [N | @5 |+2]|460 0 19 0 3NT | N | ¥3|+2|460 - -
1NT |E | @A | -4 | 400 +7 20 0 2% |W |2 |-1]|100 7
s34 | Pover | a2 razem imp:| 67 |17 | 0 | O
VP:| 25 | 5
UWAGA:

e Wyniki Butlera dla pary NS w danym pokoju.
e NIE ma tu kar/wyréwnan w VP.

podpisano za AZS UW 1 :

podpisano za AZS UW 2 :
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